

SELMECZBÁNYAI HIRADÓ

VEGYES TARTALMU HETILAP

SELMEC- ÉS BÉLABÁNYA SZ. KIR. VÁROS HIVATALOS ÉRTESETŐJE.

Egy évre 8 korona. Félévre 4 korona. Negyedévre 2 korona.

— Egyes szám ára 20 fillér. —

Hirdetések megállapodás szerint számítanak.

— Nyitlitter díja soronként 20 fillér. —

Feladás szerkesztő és lapfajdoszó:

KUTI ISTVÁN

Az expedíciót s hirdetőket illető reklamációk a lapkezele

Joerges Ágost özvegye és fia

céghez intézendők, hova az összes pénzküldemények is küldendők.

MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Sovinizmus.

A nemzetiség irányu mozgalom egyre szélesebb gyűrűkben terjed tovább, mint az a hullámverés, melyet egy csöndes tó tükrén okoz a beléjevetett kavics. Az a régi igazság, hogy minden hatás vele egyenlő erősségű ellenhatás szülőjévé válik, ez alkalommal sem cáfolódott meg, de sőt ellenkezőleg, a jelenkor történelmében talán legékebb bizonyítékát nyújtja.

A végrehajtó hatalom összeütközésbe került a nemzeti érzülettel — és ime, sokkal keményebb ellenkezésre talált, mint a melyet az eddigiekből következtethetett volna. Megmozdult a nemzet minden rétege, oly körök is, melyek eddig tunya télenységben néztek egyes lelkes hazafiak küzdelmére, sűrűn rendben sorakoznak az igazság védelmére.

És ez az a pont, melynél néhány pilanatra meg akarunk állni és a melyhez egy-két reflexiót óhajtunk fűzni.

A legutóbbi néhány évtizedben Európa szerte igen megnövekedett a kozmopoliták tábora. Ekkor hangzott fel először a „sovinizmus“, mint szemrehányás, mint kultur-emberhez nem méltó fogalom megjelölése.

Az ujkori szociálpolitika egyes tanainak hiányos és helytelen értelmezése folytán a teljes egyenlőséget igen sokan úgy értelmezték, hogy ez homlokegyenest ellenkezik a hazafisággal, a nemzeti érzülettel, mert — úgy mondták — minden oly irányu törekvés, mely arra alkalmas, hogy a legkisebb korlátot is vonassa az emberek érintkezésének, kárhóztatandó és üldözendő.

Még ha e tételt abszolút igazságnak elfogadni hajlandók is lennének, még ebben az esetben is gondolkoznunk kellene afölött, hogy az igazság követése még oly esetekben is ajánlatos-e, mikor ez élvezetes szokásokkal, szinte vérré vált érzületekkel jut összeütközésbe. Hiszen ezer és ezer szociologus vonta már kétségbe egy felsőbb hatalom létezését és e tanait előszóval és nyomtatás útján urbi et orbi hirdették, és ime — megfogott-e a hívők száma? Nem!

Tudományos teóriák nem birhatnak döntő és bizonyító erővel ott, hol az értelemmel érzelm áll szemben. A szív szavát talán rövidebb-hosszabb ideig elhallgattatja az értelem, az ész, de végleges, örökös

elénítetésére nem képes. És meddő törekvés marad a szociologusok azon igyekezete, hogy a hazafiság érzetét elnyomják, az minden időközön keresztül, örökké élni fog.

Foglalkozunk most kissé azon váddal, hogy a sovinizmus ellenkezik-e azzal a sokszor hangzottatt „nyugat európai műveltséggel“?

Az oly sokszor követendő mintaképül élénk állított nyugati államok politikai életében két ellentétes irány vív egymással élet-halál harcot — a modern szociolog és mérsékelt konzervatívizmus.

Ezt a két irányt akarták miánunk is hadba szállítani egymás ellen, e törekvés azonban nem járt a kellő sikerrel.

Nem járt pedig azért, mert a szociálizmus tudományának a haza fogalmának megtagadása csupán egyik és igen jelentéktelen külső tünete. De ha már egyes urak azt az ambíciójukat akarják kielégíteni, hogy mindenáron ujkori tanok apostolaiként szerepeljenek, akkor feleljenek meg ennek a hivatásuknak lelkiismeretesen, pontosan, de semmi esetre nem részletekben.

Tisztelni fogjuk ezeket az urakat, ha majd kézzelfogható eredményeket fognak felmutathatni. Ne hirdessenek nagy általánosságban tartott igéket, hanem részletezzék kissé szociális programjukat és ne feledjék, hogy tulajdon állításuk szerint a népnek nem frázis, hanem koponyé kell.

A köznép védelmére ezer és ezer módja van. Ott van a házi tűzhely védelme, az adók csökkentése közmunkák megvalósítása, jótékony és emberszerető intézmények megvalósítása.

Ha ezt a programot fogják megvalósítani tisztelt szociologus polgártársaink, akkor hasznos munkát végeznek.

Mindaddig azonban hallgassanak. Ez a nemzet ezer éven át megélt diosóséggel szociologia nélkül, meg fog élni ezután is.

Semmiféle tudomány nem fogja elfeledtetni a magyarral, hogy szülőföldje van, melyet szeretnie, melyen élnie, hahnia kell.

És mennél inkább törekednek arra, hogy ezt az érzést kitepjék lelkünkéből, az annál sürűbben fog félburjánózni, mint a sarju, mely minden kaszálás után csak annál erősebben hajt ki.

Legyünk barbárok, ha barbárság a szülőföld szeretet, legyünk bundaszagu

parasztok, ha vét a divat ellen az ősi földlőz való ragaszkodás, de ne feledjük, hogy egyetlen sovinista a mai világban többet ér száz kozmopolitánál.

Egy jótékony egyesület közgyűlése.

A selmecbánya-rovai általános temetkezési és segélyező egyesület folyó évi július hó 1-én délután a városi vígadó nagytermében tartotta meg XI-ik évi közgyűlését Szép Gábor elnöklésével.

Elnök a szokásos üdvözlés után a megjelent tagok nagy létszámát megállapítván a közgyűlést határozat képesnek nyilvánítva megnyitotta.

Ezután az egyesület pénztárosa előterjesztette az 1905. évi pénzkézrelesre vonatkozó részletei számadást és mérleget, a melyből jól eső örömmel látjuk ezen áldásos egyesület igazi nemzeti jótékonyra hivatott életképességét, mert alaptőkéje 54026 K 42 fillérről 65341 K 45 fillerre emelkedett. Ezen vagyona az egyesületnek következő képen oszlik meg:

Egyesületi tagoknál értékpapirok.	40532 K — f
váltakban (elhelyezett kölcsön)	27000 „ — „
Takarékbetét (b-könyvek szerint)	27000 „ — „
Készpénz és tagoknál levő hátralékok, követelések	7429 „ 45 „
Leltári tárgyak értéke	280 „ — „
Összesen:	65341 K 45 f

A pénztárnok jelentését a jegyző beszámolója követte, amelyből megtudtuk, hogy a folyó év folyamán 115 tagnak elhalálozása folytán beállott apadásal szemben 690 újtag vételttel fel. Most következett az ellenőrző választmány jelentése, a mely elismerő szavakban terjeszkedik ki azon önfeláldozó munka őszinte méltányolására, melyet a tisztviselők és a bizottság fáradságot nem kímélve végeznek. Majd jelenti az ellenőrző választmány elnöke, hogy ők az egész évi kezelést lelkiismeretesen és behatóan felülvizsgálták és azt minden tekintetben rendbe találták, miért is javasolják, hogy a tisztviselőknek a szokásos évi jutalom megszavazassék és úgy az igazgatóság valamint a bizottság és az ellenőrző választmány részére a felmentvény megadásék. Többek felszólalása után a közgyűlés a három tisztviselőnek a szokásos jutalmat felével felelmele szavazta meg, a felmentvényt megadta úgy az igazgatóságnak, mint a bizottságnak, nem különben az ellenőrző választmánynak önzetlen munkásságukért, jegyzőkönyvi köszönetet szavazott meg.

Ezután tárgyaltak az indítványok melyek csak az elnök részéről lételetk.

Az indítványokat a közgyűlés egyhangu lelkességgel fogadta és elhatározta, hogy

1. A helybeli belvárosi Szt. Katalin templom gondnokságának azon kérelmére, hogy e templom, — mely a lefolyt évben újjonnan renováltatt — diszesebbb felételehez járuljon az egyesület is az által, hogy magának a szent helyen örök emléket létesítve egy üvegfestményű ékes ablak költségit

6 NAP ALATT AMERIKÁBA

személyszállítás
Kanadába és Argentínába

∴ kérjen utasítást ∴
levelező-lap is elég.

Falk és Társa

magyar osztálya

HAMBURG
Roboisen 30. szám.

Császárfürdő Budapest. Nyári és téli gyógyhely, a magyar Irgalmasrend tulajdona. Elsőrangú kénes hévízi gyógyfürdő; modern berendezésű gőzfürdő, kényelmes iszapfürdő, uszodák, török-, kö- és márványfürdők; hőlég-, szénavas- és villamosvíz-fürdők. Ivó- és nevezéskúra. 200 kényelmes lakosoba. Szőlő kezelés, különös árak.

Prospectust ingyen és bérmentve küld
Az igazgatóság.

Fényképezési gépek és kellékek □ □ □

első és mindig friss minőségben
(hitelképes egyéneknek részlet-
fizetésre is.)

Kaphatók: Joerges Ágost özv. és fiánál
Terasson.

Kiadó lakás!

a TIBELY-féle ház második em. egy 5 szoba, 1 konyha s 2 éleskamrából álló lakás

1906. évi aug. hó 1-től kiadó.

Bővebbet a Selmecei Népbanknál.

SZÉNÁSY. ^{ÉS} **ÁRPAD** ^{DMKB}
MAGYAR
RAJZKÖRZŐI <sup>A LEG-
JOBBAK.</sup>
Joerges Á. özv. és fiánál.

A „PESTI NAPLÓ” új karácsonyi ajándéka.

A Pesti Napló karácsonyi albumainak sorozata a magyar géniusz javakincsének gyűjteménye. Irodalmunk és művészetünk hatalmas alkotásait méltó, nemeseen díszes formában mutatták be a Pesti Napló előfizetőinek. Valamennyi eseményszámba ment a magyar könyvpiacra. Náluk szebb, előkelőbb, értékesebb díszmunkák nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló az 6 albumait ajándékként adja előfizetőinek.

A Pesti Napló idei ajándéka az *1906. évi karácsonyi albuma* meg fog felelni a Pesti Napló díszmunkái hagyományainak. Meg fog felelni nekik abban is, hogy *kiáltással fejezzék felül fogja mutatni a megelőző évi kiadványokat*. Minden körébe különböző volt az előzőnél, pedig azok az előző kötetek is egytől-egyik retek díszművek voltak. — A Pesti Napló idei ajándékönyve

Részózi-album

lesz. Nem tudománfos, csak a történelem kutatásaiban gyökeresző irodalmi és művészeti ászmunka lesz. Ismertetni fogja a nagy kor böseit, ünneppajkait és izgalmas hétköznapjait. Izzó törekvéseit, lobogó indulatait, mélyseges hangjait, díszséget és szenvedéseit. *Javartók fogják megírni a nagy szabadságharc eleen krónikáját. És meg fog szólalni ebben a kötetben a kor költészeté és ízeo műsükája.* A dalnokot és a tarogatóst is tanuságta idézzük. S a képzőművészetet is. Az egykorit és az újat, hogy képmen, rajzban ábrázolja azt a szenteseges hőskort.

Nagyszabású festmények, első rangú illusztrációk: kiváló mesterek alkotásai díszítik majd e művet. S a műlapokon kívül a sokszorosító művészet egész sor több

szinnyomású képmen

fog remekelni. E díszes tartalomhoz méltó lesz a keret. Bekötészet a magyar iparművészet elsőrangú mesterere bizuk. Hadd feleljen meg a remekmű nemess tartalmának a külső megjelenése is.

Ezt az új paratlan díszmű ajándékot megkapja karácsonyra a Pesti Napló allandó előfizetőin kívül

minden új előfizető is

aki montantól kezdve egy évre megszokítás nélkül a Pesti Naplóra előfizet, illetve aki karácsonyi legalább egy fél-évi díjat befizet és egy további előfizetésre magát kötelezi. Az előfizetés fél-és negyedévenként, söt havonta is eszközölhető s kívánatra külön értesítést küld a módosításokra vonatkozólag a

„PESTI NAPLÓ” kiadóhivatala, BUDAPEST, Andrassy-ut 27. szám.

ELŐFIZETÉST ÁR: Egy évre 28 K, félévre 14 K, negyedévre 7 K, egy hónapra 2-10 K. — Mutatványszámot szívesen küldünk.

A szépség egyik főkelléke a szép arcbőr.

Minden hölgynek módjában van ezt megszerezni.

a FÖLDES-féle

Margit-Crème

esodás hatású arkenőcs használata által.

A Margit-Crème egy rendkívül finom, kellemes sikkosság szer, mely már az első kísérlet alatt mintegy behelgeli magát; a bőrnek rögtön kellemes puha bársonyszerű tapintatot ad, 10-20 nap alatt teljesen átalakítja a bőrt, nyomatlanul oltintot sepiőt, májfoltot és mindennemű börtisztatlanságot.

Előnyös tulajdonsága ezen krémnek, hogy a bőrt nem teszi zsíros tapintatuvá, fenyessé, mint mas kenőcs, söt ellenkezőleg, annak fényt, mint a puder elveszi, minél fogva nappal is alkalmazható. A bőrt táplálja, mifől az gyermeked finomságot, teltséget, bársonyszerű puhaságot és kellemes tapintatot nyer.

Legényegesebb előnye, hogy higányt, olmot nem tartalmaz és így teljesen ártalmatlan.

Ára egy tégelynek 2 K. Kis tégelynek 1 K. Margit-sappan 70 f. Margit-puder K 1-20 Margit-fogpép 1 K. Arc-víz 1 K.

Készíti: FÖLDES KELEMEN gyógyszerész ARADON.

6 koronás rendelések bérmentve küldetnek.

— Kapható Margócsy örökösök gyógyszerertárában Selmecebányán. —

Hamisítványoktól óvakodjunk!

Utánzóoktól óvakodjunk!

Valóban nagyszerű és elérhetetlen

«rovarirtó.»

Csak palackban vegye.

Selmecebányán: Engel Zsigmond, Ernst Zsigmond, ifj. Marschalkó Gyula, Weisz Ignác és Weisz Samu fűszerkereskedőknél.

Hodrusbányán: Kukuoska József és Weisz Jakab fűszerkereskedőknél.

Ipolyságon: Berczeller M., Bolner Pál, Dombó Károly és Rumann Lajosné fűszerkereskedőknél.

Korponán: Blaskovics Lajos

Körmöcbányán: Freud Manó, Gazdai János, F. W. Horn, Klein Hermann és Ritter Leopold J. fűszerkereskedőknél.



„Zacherlin”

SELMECZBÁNYAI HIRADÓ

VEGYES TARTALMU HETILAP

SELMEC- ÉS BÉLABÁNYA SZ. KIR. VAROS HIVATALOS ÉRTESSÍTŐJE.

Egy évre 8 korona. Félévre 4 korona. Negyedévre 2 korona.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések megállapodás szerint számítanak.

Nyilnter díja soronként 20 fillér.

Felolós szerkesztő és lapfajladonos:

KUTI ISTVÁN

Az expediciót s hirdetésekkel illető reklamációk a lapkezelő

Joerges Ágost özvegye és fia

céghez intézendők, hova az összes pénzküldemények is küldendők.

MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Sovinizmus.

A nemzeties irányu mozgalom egyre szélesebb gyűrűkben terjed tovább, mint az a hullámvérés, melyet egy csöndes tó tükrén okoz a beléjevetett kavics. Az a régi igazság, hogy minden hatás vele egyenlő erősségű ellenhatás szülődjévé válik, ez alkalommal sem cáfoltódott meg, de sőt ellenkezőleg, a jelenkor történelmében talán legékebb bizonyítékát nyújtja.

A végrehajtó hatalom összeültetésébe került a nemzeti érzülettel — és ime, sokkal keményebb ellenkezésre talált, mint a milyent az eddigiekből következtethetett volna. Megmozdult a nemzet minden rétege, oly körök is, melyek eddig tunya télenységben nézték egyes lelkes hazafiak küzdelmét, sűrű rendben sorakoznak az igazság védelmére.

És ez az a pont, melynél néhány pilanatra meg akarunk állani és a melyhez egy-két reflexiót óhajtunk fűzni.

A legutóbbi néhány évtizedben Európa szerzte igen megnövekedett a kozmopoliták tábora. Ekkor hangzott fel először a „sovinizmus“, mint szemrehányás, mint kultur-emberhez nem méltó fogalom megjelölése.

Az ujkori szociálpolitika egyes tanainak hiányos és helytelen értelmezése folytán a teljes egyenlőséget igen sokan úgy értelmezték, hogy ez homlokegyenest ellenkezik a hazafissággal, a nemzeti érzülettel, mert — úgy mondották — minden oly irányu törekvél, mely arra alkalmas, hogy a legkisebb korlátot is vonassa az emberek érintkezésének, kárhoztatód és üldözendő.

Még ha e tétel abszolút igazságának elfogadni hajlandók is lennénk, még ebben az esetben is gondolkozunk kellene afölött, hogy az igazság követése még oly esetekben is ajánlatos-e, mikor ez évezredes szokásokkal, szinte vérré vált érzületekkel jut összeültetésbe. Hiszen ezer és ezer szociologus vonta már kétségbe egy felsőbb hatalom létezését és e tanait előszóval és nyomtatás útján urbi et orbi hirdették, és ime — megfogyott-e a hívők száma? Nem!

Tudományos teoriák nem birhatnak döntő és bizonyító erővel ott, hol az értelemmel érdelem áll szemben. A sziv szavát talán rövidebb-hosszabb ideig elhallgattatja az értelem, az ész, de végleges, örökös

elnémítására nem képes. És meddő törekvés marad a szociologusok azon igyekezete, hogy a hazafisság érzetét elnyomják, az minden időkön keresztül, örökké élni fog.

Foglalkozunk most kissé azon váddal, hogy a sovinizmus ellenkezik-e azzal a sokszor hangoztatott „nyugat európai műveltséggel“?

Az oly sokszor követendő mintaképül élénk állított nyugati államok politikai életében két ellentétes irány vív egymással élet-halál harcot — a modern szociolog és mérsékelt konzervativizmus.

Ezt a két irányt akarták minálunk is hadba szólítani egymás ellen, e törekvés azonban nem járt a kellő sikerrel.

Nem járt pedig azért, mert a szociálizmus tudományának a haza fogalmának megtagadása esupán egyik és igen jelentéktelen külső tünete. De ha már egyes urak azt az ambiciójukat akarják kielégíteni, hogy mindenáron ujkori tanok apostolaiként szerepeljenek, akkor feleljenek meg ennek a hivatásuknak lelkiismeretesen, pontosan, de semmi esetre sem részletekben.

Tisztelni fogjuk ezeket az urakat, ha majd kézzelfogható eredményeket fognak felmutathatni. Ne hirdessenek nagy általánosságban tartott ígéseket, hanem részletezzék kissé szociális programjukat és ne feledjék, hogy tulajdon állításuk szerint a népek nem frázis, hanem kenyér kell.

A köznépi védelmének ezer és ezer módja van. Ott van a házi tűzhely védelme, az adók csökkentése közmnak megvalósítása, jótékony és emberszerető intézmények megvalósítása.

Ha ezt a programot fogják megvalósítani tisztelt szociologus polgártársaink, akkor hasznos munkát végeznek.

Mindaddig azonban hallgassanak. Ez a neuzet ezer éven át megélt dicsőséggel szociologia nélkül, meg fog élni ezután is.

Semmiféle tudomány nem fogja elfeledtetni a magyarral, hogy szülőföldje van, melyet szeretnie, melyen élnie, halnia kell.

És mennél inkább törekednek arra, hogy ezt az érzést kitegyék lelkükből, az annál sűrűbben fog felburjánózni, mint a sarju, mely minden kaszálás után csak annál erősebben hajt ki.

Legyünk barbárok, ha barbárság a szülőföld szeretet, legyünk bundaszagu

parasztok, ha vét a divat ellen az ősi földhöz való ragaszkodás, de ne feledjük, hogy egyetlen sovinista a mai világban többet ér száz kozmopolitánál.

Egy jótékony egyesület közgyűlése.

A selmecbánya-rovnai általános temelkezési és segélyező egyesület folyó évi július 8-1 én délután a városi vigadó nagyteremben tartotta meg XI-ik évi közgyűlését Szép Gábor elnöklésével.

Elnök a szokásos üdvözlés után a megjelent tagok nagy létszámát megállapítván a közgyűlést határozat képesnek nyilvánítva megnyitotta.

Ezután az egyesület pénztárosa előterjesztette az 1905. évi pénzkészletre vonatkozó részletei számadást és mérleget, a melyből jól eső örömmel látjuk ezen áldásos egyesület igazi nemessé jótékonyágára hivatott életképességét, mert alaptőkéje 54026 K 42 fillérről 65341 K 45 fillérre emelkedett. Ezen vagonya az egyesületnek következő képen oszlik meg:

Egyesületi tagoknál értékpapirok.	40532 K — f
váltakban (elhelyezett kölcsön)	27000 „ — „
Takarékbetét (b.-könyvek szerint)	7429 „ 45 „
Készpénz és tagoknál levő hátralék, követelések	280 „ — „
Leltári tárgyak értéke	— „ — „
Összesen:	65341 K 45 f

A pénztárnok jelentését a jegyző beszámolója követte, amelyből megtudtuk, hogy a folyó év folyamán 115 tagnak elhalálása folytán beállott apadással szemben 690 újtag választott fel. Most következett az ellenőrző választmány jelentése, a mely elismerő szavakban terjeszkedik ki azon önfeláldozó munka őszinte méltányolására, melyet a tisztviselők és a bizottság fáradságot nem kímélve végeznek. Majd jelenti az ellenőrző választmány elnöke, hogy ok az egész évi kezelést lelkiismeretesen és behatóan felülvizsgálták és azt minden tekintetben rendbe találták, miert is javasolják, hogy a tisztviselőknek a szokásos évi jutalom megszavazassék és ugy az igazgatóság valamint a bizottság és az ellenőrző választmány részére a felmentvény megadás-sék. Többek felszólalása után a közgyűlés a három tisztviselőnek a szokásos jutalmát felvétel felelmele szavazta meg, a felmentvényt megadta ugy az igazgatóságnak, mint a bizottságnak, nem különben az ellenőrző választmányának önzetlen munkásságukért jegyzőkönyvi köszönetet szavazott meg.

Ezután tárgyaltak az indítványok melyek csak az elnök részéről tettek.

Az indítványokat a közgyűlés egyhangu lelkesedéssel fogadta és elhatározta, hogy

1. A helybeli belvárosi Szt. Katalin templom gondnokságának azon kérelmére, hogy e templom, — mely a lefolyt évben újonnan renováltatott — díszesebb tételéhez járuljon az egyesület is az által, hogy magának a szent helyen örök emléket létesítve egy üvegfestményű ékes ablak költségeit

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDESI ANYAG

ETERNIT PALA



MAGYARORSZÁGI KÖZPONT:
**ETERNIT MŰVEK
HATSCHÉK-LAJOS**
BUDAPEST, ANDRÁSSY-ÚT 33.

Elárusító hely: özv. Ságky Fülöpné Ipolyság.



CLAYTON & SHUTTLEWORTH[®]
Budapest, Váci-körút 68.

Által a legújatyaosabb árak mellett ajánlatosok:

Locomobil és gőzcséplőgépek,

szalmakazalozók, Járgány-cséplőgépek, lőhőre-cséplők, tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyűjtők, boronák, sorvetőgépek, Planet Jr. kapálók, szecsavágók, répvágók, kukoriczamorzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemesezél-ekék, 2- és 3-vasú ekek és minden egyéb gazdasági gépek.



SZÉNÁSY. és
ARPAD DMKE.
MAGYAR
RAJKÖRZŐI A LEG-
JOBBAK.
Joerges Á. özv. és fiánál.

Jó vas- és bádoghengerlő, valamint kályhamunkás, forrasztó, generator és kazánfűtő azonnali felvételre kerestetik.

NADRÁGI VASIPAR TÁRSASÁGNÁL,
NADRÁG, Krassószőrény megye
ahová ajánlatok intézendők.



MAGGI IZESÍTŐ

nélkül ne együnk levest.

Fényképészeti gépek és kellékek □ □ □
első és mindig friss minőségben
(hitelképes egyéneknek részletfizetésre is)

Kaphatók: Joerges Ágost özv. és fiánál
Terasseon.

Egyszeri átsimitás



Kétszeri átsimitást közönséges szappannal

Schicht-szappan a legjobb és használatban a legolcsóbb!

400 mm. szalonna

fehér sos, esztoniokúli, szép tisztá, porkóit bőví, bármint részletekben kg-ja	136
Zsírnak való szalonna, sotalan, friss vágású	144
Füstölt vastag szalonna	144
" vékony	144
Debreceni paprikás szalonna	160
Füstölt kolbász sertés húsból, azonnal ehető v főzni való	184
Pácolt fohagyomás paprikás szalonna	200
Pácolt bérés sonka, karmonádli, oldalas	—
Pácolt sovány, szalonna nélküli sonka, karmonádli, oldalas	160
A fenti árak szállítói levele és csomagolása ingyen.	
Elsőrendű <i>húszesir</i> kg-ja	148
Hozzá szelencék: 5 kg-os 120, 10 kg-os 150, 25 kg-os 300 f	
100-200 kg. vételnél ingyen hordó.	
Tormás virsli parja 10 f, 50 pár vételnél 8 f. Szalvaladót darabja 10 f, 50 pár vételnél 8 f.	

Az árak fillérekben értendők.
Árúim árai, melyek gyakran változóak, e helyen minden számban „400 mm. szalonna” cím alatt találhatók.

Szállítja
Balczár Lajos kiviteli üzlete Nyíregyháza
Telefon 134. sz. Sörgöncyim: Balczár hentes Nyíregyháza.

Császárfürdő Budapestben. Nyári és téli gyógyhely, a magyar Irgalmasrend tulajdona. Elsőrangú kőnes hévívízügyőfürdő: modern berendezésű gőzfürdő, kényelmes lezaplőfürők, uszodák, török, kő- és márványfürők; helég-, szénsavas- és villamosvíz-fürők. Ivs- és beégési kúra. 200 kényelmes lakosztály. Szóli kezelés, juttatásos árak.

Prospectust ingyen és bérmentve küld

Az igazgatóság.

6 NAP
ALATT

AMERIKÁBA

személyszállítás

Kanadába és Argentínába

∴ kérjen utasítást ∴
levelező-lap is elég.

Falk és Társa

magyar osztálya

HAMBURG

Robolsen 30. szám.